



刘强东进军娱乐圈?

接棒奶茶MM上《最强大脑》
自曝看不懂规则“会问老婆”

科学真人秀节目《最强大脑》第三季，将于2016年1月1日起，每周五晚黄金档在江苏卫视播出！继王石参加后，刘强东也于上周日参与了《最强大脑》第三季的录制。节目组表示任志强、王健林等也在邀约行列，这一批知名企业家是年轻人的榜样，能让科学在年轻人中流行起来。刘强东“妇唱夫随”上节目，自曝看不懂规则时“会问老婆”，看到小选手还含蓄谈及“胎教”秘诀。

现代快报记者 刘磊



奶茶妹妹和刘强东

现场含蓄谈胎教秘诀 教育观念得到Dr.魏认同

继奶茶MM在《最强大脑》第二季担任科学助教后，刘强东“妇唱夫随”，低调录制《最强大脑》第三季节目。在现场，蒋昌建问其对节目里什么人印象最深刻，刘强东卖关子说“不宜公开”，引得蒋昌建心照不宣地一笑。刘强东表示，对《最强大脑》节目上的蜂巢迷宫、魔方墙的挑战最为印象深刻，表示有参与的冲动，但没这样的心力。

刘强东自曝，他在家看节目时偶尔会看不懂规则，当主持人

蒋昌建问怎么办时，刘强东脱口而出：“我会问我老婆！”引得蒋昌建调侃：“第二季播出时还没结婚，怎么都叫上老婆了！”据悉，《最强大脑》第三季也曾向奶茶MM发出邀约，但因种种原因，她未能参与。

录制现场，刘强东被一位十五岁小选手吸引注意，对他小小年纪就研究高科技产品表示羡慕嫉妒恨，还触景生情，不经意间谈起“胎教”问题，表示“孩子快乐就好”，这一点也得到了Dr.魏的认同。

以农村出身经历鼓励选手 节目录制现场秀英语招贤纳士

刘强东表示，上节目之前温习了几期《最强大脑》：“我很欣赏第一季的中国雨人周玮，还有几位后天训练自己脑力的选手。Dr.魏也提到过，很多选手不是天才，需要后天训练。普通人逆袭成最强大脑，才能展现他们真正的脑力实力。”

刘强东个人的创业经历十分励志，从早年以大学生的身份在中关村摆摊卖电脑开始，到白手起家成为京东集团创始人兼首席执行官，他的经历验证了平凡人可以逆袭成“最强大脑”。

录制现场有选手表示挑战失败的话恐怕连温饱也无法满足，刘强东以亲身经历鼓励他，表示自己也是农村出身，劝选手不要放弃梦想，“先生存再发展”。

刘强东现场主动“招贤纳士”，不仅自信地秀英语口语，还当即表示，要招募选手当京东配送员。他还调侃道：“这些选手的脑力这么牛，我觉得可以选几位加入我的公司，展示他们的脑力技能，说不定能够激发公司员工更多的创造力。”



曾志伟和女儿曾宝仪

坑嘉宾： 调侃沈腾岳父母爱“抢戏”

大家见惯了一个节目中，嘉宾互相吹捧的画面，本以为现场曾志伟也会如此。不过，这次他却是不按常理出牌。

说到在三亚的录制感受，曾志伟感受最深的就是这些素人岳父母太能抢戏了。他还给现场所有人举了个例子。“那天我们录制出海，邹市明带着岳父母出海的时候翻船了。结果旁边沈腾的岳父母坐不住了，大呼我们也要去坐船，我们也要翻船。这绝对是害怕别人抢镜头。”

大哥，咱还能好好玩耍吗？就

连女儿曾宝仪都不淡定了，“你不能这么乱说啊，其实是他们想体验一下出海的感觉。”

坑女儿： 调侃女儿每次带不同男友回家

坑嘉宾还不算。曾志伟竟然连自己女儿都不放过，把曾宝仪坑得直跳脚啊。

因为是《女婿上门了》节目，所以曾宝仪自然逃不了被追问男友、结婚这样的话题，当问到曾志伟希望曾宝仪找什么样的女婿时，段子手大哥就爆料了：“这跟我没关系啊，反正又不是和我睡。”现场狂笑不止。

而且大哥还有更猛的料：“她

曾志伟变身段子手！

与女儿曾宝仪当《女婿上门了》“大管家”
机智幽默被赞“不去说相声屈才了”

不会唱歌的演员不是好导演。前不久，刚刚在金马奖上夺得影帝的冯小刚，很好地诠释了这句话。其实在娱乐圈中能够牛气冲天玩转跨界的不在少数。这两天，江苏卫视播出的《女婿上门了》在三亚进行第二阶段的录制。金像、金马影帝加身的好演员曾志伟彻底暴露了他段子手的本质。

现代快报记者 刘磊

(曾宝仪)每次带回来的男朋友都是不同的人啊，谁知道她喜欢哪一款。可能在不同的时期，会有不同的喜好吧。”

不过曾宝仪也是很大度地承认，现在有男朋友在交往，只是不知道什么时候结婚，如果结婚一定会和大家分享喜讯。当问及第一次带男朋友回去见老爸的时候，有没有叮嘱过什么时，曾宝仪直言唯一的最重要的要求就是“不要说话”。

整个采访就在这样的相声氛围中进行着。看来曾志伟大哥不去说相声真的是屈才了。难怪曾宝仪都说：“我上哪去找比他还能说的啊。肯定没有这个人嘛！如果真的有，这个人也早就红了好吧，根本不会来当我男朋友。”

延伸阅读

《女婿上门了》启动新模式 三组家庭合体拍摄

江苏卫视《女婿上门了》从11月1日开播至今，刚好走过了一个月。如果说在前八期节目中，观众们看到的是三位女婿各自的“奋斗史”。那么从第九期节目开始，节目将进入第二阶段的全新形态。

12月1日，《女婿上门了》在美丽的三亚举行了最新一次发布会，三个家庭首度合体。除此之外，曾志伟和曾宝仪父女将化身大管家，给女婿们发布任务，并且对他们进行考核。

“虎妈”赵薇吓坏学生

《一年级》这周六的节目可是大咖云集了，为了帮助学生完成“职业初体验”的作业，明星班主任找到好友赵薇前来教学上课，没想到当有学生干巴巴的不敢开口。“虎妈”赵薇的脾气一下子就上来了，“连表达都不敢，还做什么演员！”

佟大为表示，赵薇是个大忙人，能够抽空来《一年级》给孩子们上课，不仅他特别高兴，也是学生的荣幸。不过赵薇跟佟大为说：“我脾气太大了，当不了老师，要是谁当我的学生，会很惨的。”

现代快报记者 刘磊

红人馆

《康熙来了》最后一集
范冰冰、李晨当嘉宾



昨天，《康熙来了》在台北最后一次录影，主持人蔡康永、小S在录影前举办记者会，两人皆不舍落泪，小S称蔡康永是除了家人、老公外“最爱的男人”，蔡康永则说小S是“唯一的女人”。

据悉，《康熙来了》最后一次有三场录影，第一场录12年通告王，第二场神祕嘉宾是范冰冰与李晨，第三场是蔡康永、小S和陈汉典，两人也笑称，最后一集要躺在床上主持。 新浪

《西施》亮相好“时髦”

昨天晚上以及今晚，江苏省首个人入选“国家艺术基金”的舞剧资助项目《西施》，在南京艺术学院实验剧场上演。演出通过极具现代符号意义的芭蕾，将《西施》的古老故事通过赋予江南水乡的灵动风韵。

据悉，《西施》由苏州芭蕾舞团主演，通过莲花灯、团扇、红绸等传统民族元素，跳脱了传统叙述的窠臼，还恰到好处地采用了德彪西《水中倒影》，柴可夫斯基四、五、六交响曲等经典音乐，将人物悲怆的情绪表现得淋漓尽致。

现代快报记者 曹峰

明星动态

黄磊13年后再穿古装



电影版《极限挑战》近日敲定将于2016年1月15日上映，节目中的友谊延续到大银幕上，促成不少“美事”：黄渤和孙红雷两大影帝首次合作；黄磊时隔13年后再次拍古装戏；张艺兴首次挑战古装戏，让粉丝十分期待。

据悉，电影《极限挑战》讲述了黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、张艺兴在拍摄《极限挑战》节目时，意外被雷“劈”回到几百年前的大明朝。6人被迫根据皇帝留下的“圣火令”寻找皇家宝藏，踏上玩命之旅。

现代快报记者 郑文静